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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Az elmúlt időszakban európai uniós és hazai forrásokból vármegyénk településein 
jelentős fejlesztések valósulhattak meg, hozzájárulva ezzel az ott élők 
életkörülményeinek és az önkormányzati szolgáltatások színvonalának javulásához. 
Ennek folytatása érdekében a 2021-2027-es európai uniós programozási időszak 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (a továbbiakban: TOP Plusz) 
felhívásai révén Fejér vármegye számára biztosított források mielőbbi lehívása közös 
cél. 

A Fejér Vármegyei Közgyűlés a 2021-2027-es programidőszakban a vármegye 
számára allokált források felhasználásához kapcsolódóan 83/2023. (III.30.) 
határozatában döntött a Fejér Vármegye Integrált Területi Program 2021-2027 című 
dokumentum (a továbbiakban: FVITP) elfogadásáról, mely „A Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megvalósuló integrált területi 
programok elfogadásáról” szóló 1196/2023. (V.15.) Korm. határozat elfogadásával vált 
hatályossá. 

Az ITP-k hatályos verzióinak Kormány általi elfogadása óta ugyanakkor több változás is 
történt, így az Irányító Hatóság (IH) indokoltnak tartja az ITP-k módosítását a 
vármegyékben. Ehhez elkészítette és a vármegyék számára megküldte a frissített ITP 
2021-27 Útmutatót, a kapcsolódó sablonnal és XLS melléklettel együtt. 

A módosítás legfőbb indokai: 
 a 2. prioritáson betervezett új kombinált energetikai felhívások bevezetése, 
 a fenntartható városfejlesztés célterület alá tartozó (FVS) városok 

indikátorvállalásainak rögzítése, 
 a TOP Plusz Monitoring Bizottság (TOP Plusz MB) által elfogadott kiválasztási 

kritériumok beillesztése. 
 
Az FVS városok indikátorvállalásait a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv (TVP) 
tartalmazza, amelynek elfogadott, hatályos verzióit az érintett városok megküldik a 
vármegye részére. A vármegye ebből a dokumentumból tudja feltölteni az FVITP érintett 
mellékletét városonként külön-külön. Az IH tájékoztatta az FVS városokat is a 
vármegyei ITP módosításának lehetőségéről, illetve felkérést kaptak a TVP 
dokumentumok vármegyének történő megküldésére. 
 
A TOP Plusz Monitoring Bizottság által elfogadott kiválasztási kritériumokat az IH fogja 
megküldeni a vármegyék részére a minőségbiztosítás során, azokat változtatás nélkül 
szükséges külön mellékletként csatolni. 
Fentieken túl sor kerülhet egyéb módosításra is, amelyet a vármegyének előzetesen 
szükséges egyeztetnie az IH-val. A Fejér Vármegyei Önkormányzat ehhez 
kapcsolódóan ismét kezdeményezni szeretné, hogy a gyógyfürdők energetikai 
fejlesztésére az IH által allokált 1 928 834 356 Ft összegből 1 428 834 356 Ft a 
TOP_Plusz 2.1.1 „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” felhíváson 
legyen felhasználható, gyógyfürdő energetikai megkötés nélkül. Ennek indoka, hogy 
Fejér vármegyében a Felhívásban rögzített feltételek alapján csak az Agárdi 
Gyógyfürdő jogosult támogatási kérelem benyújtására (csak meglévő, többségi 
önkormányzati tulajdonú gyógyfürdők fejlesztése támogatható). 
 



A minőségbiztosított és vármegyei közgyűlések által elfogadott ITP 2021-2027 
módosítást várhatóan március végén terjeszti Kormány elé az IH. Ehhez legkésőbb 
február végéig le kell zárulnia a minőségbiztosítási folyamatnak és azt követően a 
közgyűlési döntéseknek. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni és az 
alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 
 

Határozati javaslat 

A Fejér Vármegyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat Fejér Vármegye Integrált 
Területi Program 2021-2027 módosításához szükséges döntések meghozatalára” c. 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

1.) A Közgyűlés megismerte és az alábbiak szerinti tartalommal jóváhagyja a Fejér 
Vármegye Integrált Területi Program 2021-2027 dokumentum módosítási igényét: 
a) a 2. prioritáson betervezett új kombinált energetikai felhívások bevezetése, 
b) a fenntartható városfejlesztés célterület alá tartozó (FVS) városok 

indikátorvállalásainak rögzítése, 
c) a TOP Plusz Monitoring Bizottság által elfogadott kiválasztási kritériumok 

beillesztése, 
d) A TOP Plusz Fejér vármegyei gyógyfürdő energetikai keretből 1 428 834 356 Ft 

gyógyfürdő fejlesztési célhoz kötöttség nélküli felhasználhatóságának 
kezdeményezése a TOP_Plusz 2.1.1 „Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése” felhíváson. 

 

2.) A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a Fejér Vármegye Integrált Területi Program 
2021-2027 módosított változatának összeállítására és az Irányító Hatóság 
(Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Programok Végrehajtásáért 
Felelős Helyettes Államtitkár) részére történő megküldésére minőségbiztosítás 
céljából, a Közgyűlés utólagos tájékoztatási kötelezettsége mellett. 

 
Felelős: Dr. Molnár Krisztián 
  Közgyűlés elnöke 
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